
 

 
 
 
 

ИЗВЕШТАЈ  ДИРЕКТОРА O РАДУ 
за период од  јуна 2023. до децембра 2023. године 

 

У периоду од јуна до децембра текуће  године послове и радне задатке обављаo сам  
у складу са планом и програмом рада директора  по одређеним областима као и у складу 
са законом, прописима и правилницима. У току рада руководиo сам се активностима  
предвиђеним Годишњим и Развојним планом школе. 

У овом периоду одржане су две седница Школског одбора, пет седница 
Наставничког већа,  четири седнице Савета родитеља, неколико састанака Педагошког 
колегијума, тимова, одељењских већа,стручног актива за разредну  наставу, састанци са 
помоћним радницима и другим запосленима у школи.Одржавани су састанци и са тимом 
за естетско уређење школе,као и са представницима установа културе и других установа и 
организација. Све састанке редовно сам припремао и одржавао. Присуствовао сам свим 
састанцима са представницима Министарства просвете и градске власти.Уредно сам 
пратио и одговарао на све мејлове из Министарства просвете и Школске управе 
Лесковца,вршио комуникацију на свим оформљеним вибер групама и о свим битним 
детаљима обавештавао запослене у школи. 

Редовно пратим реализацију плана стручног усавршавања запослених и учествујем 
у самовредновању рада школе.  У протеклом периоду одржано је више онлајн обука за 
запослене преко Завода за унапређење образовања и васпитања на које се пријавио велики 
број упошљеника школе. 

У датом периоду успешно сам сарађивао са родитељима и старатељима ученика 
при чему смо решавали бројна питања која су од изузетног значаја за правилан развој 
ученика трудио се да им дам одговоре на постављена питања и заједно са својим колегама 
будем им подршка.Пошто је у последње време приметан пораст случајева насиља  у 
школама, Тим за заштиту од дискриминације,насиља,злостављања и занемаривања редово 
се састаје,а по потреби и реагује на сваки вид вербалног или физичког насиља.Ученици су 
обавештени о нултој тачки толеранције на насиље у школама и о својим обавезама,али и 
правима везаних за ову тему. 

 

У овом периоду у школи није било случајева дискриминације, страначког 
организовања и деловања. 



Након немилих догађаја у школи Рибникар од маја 2023.године у школи 
припремљен и усвојен Правилник о употреби моибилних телефона. 

Редовно се ажурира  фејсбук страница,  сајт школе као и огласна табла, тако да су 
запослени, родитељи и ученици школе редовно обавештавани о свим питањима везаним за 
рад установе. Ученици и запослени су по потреби и посебно обавештавани. Школа 
редовно ажурира податке  у информационим системима  ЈИСП  и  ИСКРА. 

Као и сваке године и ове су подељене захвалнице и књиге свим успешним 
ученицима школе као и сребрњак ученику генерације. 

Завршни испит ученика осмог разреда протекао без примедби. 

         Школа први пут припремала и веома успешно реаллизовала манифестацију 
„Видовданске свечаности“за коју се надамо да ће прерасти у традицију. 

Школа је учествовала и на конкурсу Одељења за екологију Градске управе града Лесковац 
под називом „Ми јесмо деца,ал ипак знамо природа нам враћа оно што јој дамо“ -еко 
кутак и на истом од стране града добила 200.000,00 динара за изградњу летњиковца чија 
се реализација очекује у најскоријем временском периоду. 

Такође,захваљујући препознавању потребе улагања у образовање издвојено одељење у 
Великој Копашници добија мобилијар у школском дворишту од стране господина 
Драгослава Павловића из Велике Копашнице. 

 Сва финансијска потраживања у овом периоду школа је редовно измиривала, а 
набавке материјала за одржавање хигијене, поправке и одржавање објекта и инвентара, 
административни и канцеларијски материјал, путни трошкови запослених, јубиларне 
награде, отпремнина, солидарна помоћ, телефон и интернет, банчане провизије, осигурање 
имовине, комуналне услуге и др. вршене су у складу са финансијским планом школе који 
је донет на основу буџета града. 

Овом приликом захваљујем се свим запосленима у школи, родитељима, ученицима, 
члановима Школског одбора и Савета родитеља од којих сам имао разумевање, помоћ и 
подршку у раду. 

                                                                                                         
 
 Директор школе, 
                                                                                                     Ненад Младеновић 


